
 
 

  
 

 

Aufgabe 8a 
Bearbeitung ab Seite 85 
 
 

Fragen zum Verstehen 
 
Augustus Glupsch 
 
Die folgenden Sätze beschreiben was geschieht, als Augustus Glupsch in den Schokoladen-
fluss fällt.  
Bildet eine Dreiergruppe. Überlegt euch, ob ihr die Sätze richtig oder falsch findet (oder etwas 
dazwischen). Markiert das zutreffende Kästchen mit einem Kreuz.  

 
 
1. Augustus fällt in den Schokoladenfluss, weil er zu wenig aufpasst, wo er hin steht. 
falsch     eher falsch    eher richtig  richtig 

     

 
2. Augustus ist gierig und kann sich nicht zurückhalten. Er muss einfach aus dem Schokola-

denfluss trinken. 
falsch     eher falsch    eher richtig  richtig 

     

 
3. Die Eltern von Augustus tun alles, um ihn zu retten. 
falsch     eher falsch    eher richtig  richtig 

     

 
 
4. Willy Wonka macht sich grosse Sorgen um Augustus. 
falsch     eher falsch    eher richtig  richtig 

     

 
5. Die Umpa-Lumpas singen, dass dieses Erlebnis (dass er durch die Röhre rutscht) Augustus 

zu einem besseren und netteren Jungen machen wird. 
falsch     eher falsch    eher richtig  richtig 

     

 

Fragen zum Nachdenken 
 
Diskutiert folgende Fragen in der ganzen Klasse:  

 Was ist Augustus für ein Junge?  

 Möchtest du ihn zum Freund haben? 

 Geschieht es Augustus Glupsch recht, dass er in den Fluss fällt? 


